Teachers ‘FeedbackAnalysis 2023-24

The following points can be submitted based on 28 Teachers ‘feedback received online by the college.

1. The majority of the teachers consider that the existing syllabi/courses are balanced between theory

2.

and application.

The teachers agree that all the required books and reference books are available as per the
requirement and the syllabi is relevant, updated, and cover the entire syllabus, but more books can
be added to the existing list.

The majority of the teachers find that the syllabus of the subject increased their interests, knowledge
and perspective in the subject area.

The teachers agree that the college has given full freedom to adjust new techniques /strategies of
teaching in the interest of the students.

The majority of the teachers feel that the Tests and examinations are conducted well in time with
proper coverage of all units in the syllabi.

Teachers agreed that all required books are available in the library in sufficient numbers. They
gradually need more books.

The majority of the teachers approve the atmosphere of the college is conducive to teaching and
research.

The satisfaction of faculties with the administration is good.

The majority of the teachers are satisfied with the given opportunity and support for upgrading skills
and qualifications.

’

10.Teachers are satisfied with the available I.C.T facilities but feel need to be augmented.

11. Teachers find that the classrooms, washrooms, and toilets are clean and properly maintained.
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Suggestions/ Recommendations :

« Teachers suggested to purchase more books.
e Teachers feel need to augmentation in ICT facilities.

Action Taken Report

Based on the feedback received from 28 teachers through an online survey conducted by the
college, the following actions have been taken to address their suggestions and enhance the

academic and infrastructural environment:

Library Resources -While the required books and reference materials are available, as per
teachers' feedback, the library committee has been directed to identify and procure additional

books from online resources.

1.C.T Facilities-Teachers have suggested augmenting ICT facilities. The college has taken
steps to upgrade technological infrastructure.

Conclusion:

The feedback analysis for the academic year 2023-24 reflects the faculty's overall satisfaction
with the college's efforts. The institution remains committed to implementing the suggested
improvements and fostering an environment conducive to academic excellence and

professional growth.
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TEACHER'S FEEDBACK FORM SESSION 2023-24

* Indicates required question

1. Email *

2. FACULTY NAME *

3. DESIGNATION *

4. DEPARTMENT *
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Please indicate your degree of agreement against given coulmns for each statement given in the questionnair .

5. 1. The course syllabi taught by me have a good balance between theory and application. *

Mark only one oval.

) Strongly agree
) Agree
) Not sure
() Disagree

() strongly disagree

6. 2. The books /journals etc. prescribed listed as reference materials are relevant ,updated and cover the entire syllabi. *
Mark only one oval.
() strongly agree
) Agree
) Not sure

1 strongly disagree
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7. 3.The course /syllabi of the subjects taught by me increased my interest knowledge and perspective in the subject area . *
Mark only one oval.

~ strongly agree
__' Agree

) Not sure

) Disagree

) Strongly Disagree

8. 4. The college has given me full freedom to adopt new techniques /strategies of teaching such as group discussion "
,seminar ,presentation and learner participation .

Mark only one oval.

| Strongly agree
| Agree

! Not sure

) Disagree

| Strongly Disagree
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9. 5. Test and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus . *

Mark only one oval.

() Strongly agree
( Agree

) Not sure

() Disagree

() strongly disagree

10. 6.The prescribed books are available in the library in sufficient numbers. *

Mark only one oval.

_ Strongly agree

| Agree

~ Not sure

| Disagree

! Strongly disagree
| Other;

hitps:idocs. google. comforms/d/ 1ILZ CVO-WyU KgaiBEBE ThOSayXxBKYOV15E_1CBVD_ww/iedit

an



12/28/23, 11:50 AM SRI SANTAN DHARM PRAKAS CHAND KANYA SNATKOTTAR MAHAVIDYALYA ROORKEE HARIDWAR

11.  7.The environment in the college is conducive to teaching and research . *

Mark only one oval,

(") strongly agree
() Agree
) Not sure

___ Disagree
") Strongly disagree

12.  8.The administration is teacher friendly.

Mark only one oval.

) Strongly agree
) Agree

) Not sure

() Disagree

() strongly Disagree
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13. 9. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and
qualifications .

Mark only one oval.

) strongly agree
) Agree

__) Notsure

" Disagree

___ Strongly disagree

14. 10.ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. *

Mark only one oval.

Strongly agree
, Agree
) Not sure
__.- Disagree

a Strongly Disagree
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15.  11. Toilets /washrooms are clean and well maintained .

Mark only one oval.

[ Strongly agree
() Agree

I Notsure

() Disagree

[ ) strongly Disagree

16. 12.The classrooms are clean and well maintained. *
Mark only one oval.
(") strongly agree
[ ) Agree
) Not sure
I ) Disagree

[ ) Strongly disagree
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